



新聞稿

立即發佈：2021年4月12日

聯絡人：Kristine Roselius, 415.519.5419

Air District發布**AB&I**鑄造廠健康風險評估草稿

依據國家最注重健康保護的有毒空氣汙染規定所設的健康風險降低設施

SAN FRANCISCO – Bay Area Air Quality Management District (灣區空氣品質管理局) 今日公布**AB&I**鑄造廠的健康風險評估草稿新聞，該評估的目的是要辨識並降低設施排放物所造成的健康風險。

這份依**Air District**規則11-18條所擬定的健康風險評估草稿，指出**AB&I**鑄造廠在**Oakland**東區的排放物造成節節高升的健康風險，需要該設施提交風險降低計劃給**Air District**，並且採行措施以降低周遭社區暴露在空氣汙染中的機會。

Air District執行官**Jack Boadbent**說：「這項健康風險評估是一道關鍵步驟，有助於了解並管控有毒空氣排放物並且保護社區健康，畢竟該社區已長期高度暴露在空氣汙染中。**Air District**會持續致力提供乾淨的空氣給灣區中最弱勢的居民，將持續為呼吸品質奮鬥。」

依據規則11-18，即減少現有設施排放有毒空氣排放物的風險，現有設施必須採取所有必要措施降低因其營運而造成的健康和罹癌風險。2017年採用的規則11-18是國內最注重健康保護的有毒空氣汙染風險管控措施。

大眾有60天可以審閱健康風險評估並提供意見。**Air District**人員將在完成這份報告前回應所有評論。

健康風險評估和人員聯絡資訊如下：

<https://www.baaqmd.gov/community-health/facility-risk-reduction-program/facility-risk-reduction-list>。

規則11-18的創設目的是要確保現有設施的毒性空氣汙染物排放不會對社區造成無法接受的健康風險。**Air District**利用模型評估當地的健康風險，這些模型結合了加州**Office of Environmental Health Hazard Assessment**（環境健康危害評估辦公室）的尖端科學，可評估有毒空氣汙染對於在附近生活和工作的的人造成的影響。

AB&I鑄造廠上一次接受檢查的時間為2020年9月3日，確實符合當時的許可條件。此設施已經開始執行改善措施以降低空氣汙染的影響並將氣味減到最少。

Oakland東區也是AB 617計劃下需要採行額外行動改善空氣品質的數個社區之一。AB 617計劃要求當地的空氣局和嚴重受影響的社區合作，執行降低排放計劃及/或進行空氣品質監控活動。相較於灣區的其他地方，這個社區的環境暴露程度較高，健康負擔也更重。建立合作關係並發展對當地空氣品質議題的共同認知，加上從Oakland西區社區排放減少計劃的訂定發展中所學到的經驗，可以為改善Oakland東區的空氣品質和民眾健康提供強健的基礎。

[Bay Area Air Quality Management District](#)是一個地區機構，負責保護由九縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District Homepage](#) | [News Releases](#)